

(1)保持正确的读写姿势;(2)每次连续用眼不超过40分钟,连续用眼后要休息眼睛,如远眺、做眼保健操等;(3)合理使用电子产品:非学习而使用电子产品每次不超过15分钟,因学习而使用电子产品30—40分钟后,休息眼睛10分钟。

兴化市科学技术协会 宣
兴化市融媒体中心

“薪无忧”民生品牌,筑牢劳动者权益“保障网”



本报讯(通讯员 季慧娟 方振华 全媒体记者 冯兆宽)“在2023年春节前根治欠薪百日攻坚战中,你市全面贯彻党的二十大精神,把保障劳有所得作为增进人民群众获得感、幸福感的重要民生保障举措,积极发挥根治欠薪领导协调机制优势……”近日,市人社局收到了泰州市政府根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室发来的《表扬信》,信中对我市根治拖欠农民工工资工作领导小组予以高度肯定和赞扬。

近年来,受疫情反复、经济下行和房地产景气指数下降等多重因素影响,我市劳动纠纷案件数量明显增多,且处置难度加大。在此背景下,市人社局劳

动监察大队克服案多人少的劣势,充分发扬不畏艰苦、实干担当精神,紧紧围绕“劳有所得”工作底线,以贯彻落实国务院《保障农民工工资支付条例》为抓手,以工程建设领域和受疫情影响较重的行业为重点,全面实行劳动保障监察员与工程项目、重点企业挂钩联系制度,联合住建、交通、水利等行业主管部门,加大日常巡查监管和服务指导力度,推动农民工实名制管理、总承包单位代发工资、农民工工资专用账户、农民工工资保证金制度和维权公示等五项制度落地落实。2022年,我市通过建筑工人实名制管理平台发放农民工工资总额达9.31亿元,农民工获得感、幸福感和安全感显著增强。

同时,市劳动监察大队不断加大对欠薪违法行为打击力度。2022年,共查处各类欠薪案件1342件,帮助3061名农民工解决拖欠工资2655.96万元,依

法责令129单位限期整改,35家企业负责人被联合约谈,4家企业被实施行政处罚,依法向公安机关移送拒不支付劳动报酬案件3件,申请法院强制执行案件4件,6家企业及负责人被列入失信联合惩戒名单向社会公示,有力维护了农民工工资报酬权益。去年8月份,我市代表江苏接受国家对全省农民工工资支付工作考核,受到国家考核组的充分肯定和好评,我市保障农民工工资支付工作连续两年被泰州市考核为第一等次。

“民生无小事,枝叶总关情!”市人社局劳动监察大队负责人表示,2023年,大队将始终坚持以人民为中心的思想,以创建“不欠薪城市”为目标,拔高标准再出发,优化举措再发力,积极构建源头预防、过程监管、奖惩并举、部门联动、考核督查等工作机制,不断筑牢劳动者权益保障网,着力打响“薪无忧”民生品牌,为全市经济社会发展营造更好更优的劳动用工环境。

强国复兴有我
我为群众办实事

兴东镇 亮出水环境整治“组合拳”



本报讯(通讯员 陶莉莉 杨洪江 全媒体记者 冯兆宽)2月2日早晨,在兴东镇湖北庄的庄河、生产河里,管护人员正忙着清理枯萎水生作物、漂浮杂物、生活垃圾等,经过几个小时的辛勤劳作,村里的几条河道又恢复了洁净的容颜。

连日来,兴东镇聚焦春季水环境和国省考断面河道岸线综合整治重点,紧抓当前水生作物打捞的“黄金时段”,计划利用20天的时间,动员全镇以“清剿、治理、管控”为主题打好水环境整治“组合拳”。

清剿河道水生作物。兴东镇紧扣水花生、水葫芦、水浮莲、水面垃圾等清剿重点,制定“任务图”“时间表”,实行销号处置。镇“河长办”对市镇骨干河道、镇村交界河道保洁情况进行排查,厘清责任,包干负责。

整治国省考断面水质。兴东镇落实属地管理负责的原则,重点对国省考断面河道岸线及沿线主要支流进行全面排摸,一体推进岸坡垃圾杂物堆存清理、入河排污整治、畜禽养殖关闭等。

注重河道拦截管控。兴东镇开展卡口设置“回头看”,增设未设置到位的卡口,做到应设尽设,层层设防,减轻打捞压力,力保封得牢,卡得紧、环境净的目标。活动开展以来,增设卡口10处,清理水生作物、垃圾100多吨,沉船、残桩等20多处。

“春风行动”让戴南满溢书香



小朋友们参加全民阅读活动获得精美奖品。

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 许杏波)春节前后,戴南镇58个农家书屋开展全民阅读春风行动,为建设书香兴化注入强大动力。

1月12日下午,戴南镇党群工作局、

社会事业局在戴南图书馆联合开展全民阅读春风行动“带一本好书回家过年”主题活动,全民阅读志愿者、小阅读达人及家长等30余人参加活动。活动现场,全民阅读志愿者代表为2022年度小阅读达人赠送了精美图书。据悉,每一本都是家长认真选取适合自己孩子的图书,小朋友将图书中的故事讲给父母听,与父母共同分享这些美妙的故事。

随后,在“最美书香驿站”——戴南镇一辈子绘本馆,全民阅读推广人费朱兰为小朋友们推荐了一本好书:安东尼·布朗《我爸爸》,挖掘图书中所蕴藏的知识,带着孩子一起参与到阅读中去。

家长们在线上交流了亲子阅读的感悟和方法,纷纷表示,阅读能影响孩子的一生,开展此次阅读活动意义重大,不仅能让孩子关系变得更融洽,更有利于孩子在溢满“书香”的环境中茁壮成长。

2月5日上午,葛尤村农家书屋举办“书香里的年味”主题阅读活动,以书籍为载体,搭建文化和学习平台,为辖区党员群众带来了崭新的阅读空间。据了解,葛尤村农家书屋将持续提供优质阅读资源,开展丰富多彩的活动,真正把“春风行动”吹到家家户户,让“全民阅读”蔚然成风。

下一步,戴南镇将会依托新时代文明实践站、农家书屋等文化阵地,开展形式创新、内容丰富的全民阅读活动,引导孩子们多读书、读好书,让书香伴随孩子们快乐健康地成长。

图说
我们的
价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

肩挑勤与善 日子好如歌

